

省十三运会青少年竞技组男女甲组篮球赛精彩纷呈

周口男篮技高一筹 战胜平顶山男篮



安阳男篮对阵南阳男篮

□记者 张猛 通讯员 艾睿 文/图

本报讯 省十三运会青少年竞技组男女甲组篮球赛自7月1日在西华分赛区开赛以来，精彩的比赛吸引了众多球迷。

7月3日上午，省十三运会青少年竞技组男女甲组篮球赛继续进行小组赛循环赛。在主场馆，安阳男篮对阵南阳男篮。在开局不利的情况下，南阳男篮凭借罚球扭转劣势，逐步将比分赶超，最终以94:61取胜。在2号馆和3号馆，

驻马店男篮对阵洛阳男篮、郑州男篮对阵商丘男篮，这两场比赛都非常精彩，吸引了众多球迷前来观看。

当日下午，周口男篮与平顶山男篮在2号馆展开对决。在前三节比赛中，双方比分一直处于胶着状态。进入第四节，周口男篮连续几个三分球将比分逐步拉大，最终以79:59战胜对手。

周口男篮教练陈希说：“这一次在家门口比赛，我们将积极应战，打出我们的威风。”

女子甲组足球赛 A 组第三轮比赛

成功顶住对手进攻 周口队取胜

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 7月3日上午，在省十三运会青少年竞技组女子甲组足球赛A组第三轮比赛中，周口队战胜开封队，成功进入下一轮比赛。

当日10时许，周口队与开封队开始比赛。上半场比赛进行到11分钟时，周口队一名队员将球传到对方球门前，经过几番配合，成功将球踢进对方球门，先下一城。随后，周口队越战越勇，频频在对方球门前制造威胁，迫使

对方忙于防守。比赛进行到30多分钟时，周口队一名队员在进攻中抓住对方漏洞，又踢进一球。随后，开封队激烈进攻，但始终没有进球。

在下半场比赛中，开封队进行了战术调整，周口队一度被迫进行防守。下半场比赛开始不久，开封队在进攻中抓住周口队的一次失误，成功踢进一球，将比分改写为2:1。在接下来的比赛中，周口队成功顶住了开封队的进攻，将2:1的比分保持到终场，成功进入下一轮比赛。



周口队与开封队对决

男子甲组足球赛 A 组第三轮比赛

周口队 5:1 胜新乡队



7月3日下午，在省十三运会青少年竞技组男子甲组足球赛A组第三轮比赛中，周口队与新乡队展开激烈争夺，最终以5:1大胜新乡队，成功进入下一轮比赛。图为比赛现场。

记者 张洪涛 摄

女子甲组足球赛 B 组第三轮比赛

郑州队灌进 4 球 许昌队“颗粒未收”



比赛现场

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 7月3日上午，在省十三运会青少年竞技组女子甲组足球赛B组第三轮比赛中，郑州队以4:0大胜许昌队，进入下一轮比赛。

当日8时许，身穿蓝色球衣的郑州队与身着红色球衣的许昌队开始比赛。上半场比赛进行到4分钟时，郑州队7号队员接过队友的传球，将球踢进对方球门。随后，双方展开激烈拼抢。许昌队虽然多次打出漂亮的配合，但一直没有攻破郑州队的球门。比赛进行到9分钟时，郑州队在进攻中再次找

到进球良机，一名队员从中路突破，将球再次踢进对方球门。之后，郑州队在进攻中迫使对手在禁区内犯规，获得一次点球机会，并成功将球踢进球门。上半场即将结束时，郑州队的进攻再次奏效，又踢进一球。上半场结束时，郑州队就以4:0遥遥领先。

下半场比赛开始后，郑州队与许昌队之间的拼抢更加激烈。许昌队虽然多次在郑州队球门前制造了有威胁的射门，但始终没有找到破门良机。

最终，凭借着在上半场的4个进球，郑州队大胜许昌队，成功进入下一轮比赛。